

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПРИЁМ В ПОСОЛЬСТВЕ РОССИИ

Встреча старого Нового года во все времена была доброй традицией для тех, кто родился в Советском Союзе.

Вот и в этом году 13 января в посольстве России в Берлине собрались представители русскоязычных общественных организаций со всей Германии. В торжественной речи посол поблагодарил тех, кто является проводником русской культуры и традиций в немецкое общество.

Посол отметил серьёзный вклад русскоязычных мигрантов в развитие двусторонних германо-российских отношений, вспомнил основные вехи работы общегерманского координационного совета русскоязычных соотечественников, созданного в 2007 году: фестивали, круглые столы, дискуссии, поездки по линии молодёжного обмена и многое другое.

Приподнятое, праздничное настроение, возникшее у собравшихся, сохранялось до конца вечера - и во время фуршета, на котором предлагались блюда русской кухни, и во время последующего концерта. Это была встреча коллег из всех федеральных земель Германии, которые делились планами, договаривались о новых проектах и, конечно же, о новых встречах.

